



HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XV. évfolyam 7. szám

A pedagógusokat elismerő nap



Június 3-án megtelt a Dózsa Művelődési Ház színházterme, hiszen ekkor osztották ki a 2005-ös pedagógus napi elismeréseket. Az óvodák, iskolák alkalmazottai, pedagógusai örömmel fogadták az önkormányzat számukra készített ünnepségét. Az Életműdíj Kimagasló Pedagógiai Tevékenységért kitüntetését ebben az évben dr. Kiss Gáborné tanárnő kapta. A rendezvényen részt vettek a korábbi évek kiemelkedő pedagógusai kitüntetettjei is: Juhász Jenő, Princz Egonné, valamint Szeiferné Csetényi Anikó is.

6. OLDAL

Rákoscshabai csatornaátadás

Ez év tavaszán indult az a két, rákoskeresztúri és rákoscsabai csatornaberuházás, amelynek ünnepélyes átadása június 17-én volt.

Dr. Hoffmann Attila polgármester örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy fogynak a kerületben a csatornázatlan utcák, ha minden így megy tovább, 2006 végére az egész kerület csatornázott lesz. Balla Dániel, a kivitelező Pest Megyei Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető-

je beszámolt arról, hogy kész lett a Pécel határához közeli Lajosház utca, Battonya utca és mellékutcáiban létesített, valamint a Sülysápi u. – Zsák u. – Ásvány u. – Felsőbánya u. által határolt területen megépített hálózat. Közel öt km hosszúságú gerincevezeték épült, ami 400-420 ingatlan bekötését teszi lehetővé a hálózatba. A 367 millió Ft-ba kerülő beruházást az állam 50%-ban, a fővárosi és a kerületi önkormányzat 25-25%-ban támogatta.

Kovács István képviselő a Fidesz-frakció nevében elmondta, hogy pártállástól függetlenül az ünnepélyes csatornaátadás mindenképp pozitív esemény, hiszen a kerület fejlődése közös érdek. Az átadáson többek között jelen volt Kiss Lajos alpolgármester, dr. Facht Gergő, Kovács István önkormányzati képviselők, valamint a kivitelező cég vezetőségének tagjai is.



Kiss Lajos, Balla Dániel, dr. Hoffmann Attila, Kovács István, dr. Facht Gergő az átadáson

Szabó Anikó

Kitüntetési ünnepség

A helyi önkormányzat idén június 4-én rendezte meg a kerület sportjáért és közbiztonságáért emlékérmek, valamint a díszpolgári cím átadási ünnepségét a Dózsa Művelődési Házban. Díjat vehetett át Tóth Tivadarné karate oktató, Szekeres János tűzoltó főtörzsőrmester, dr. Takács Péter rendőr alezredes, díszpolgári címet adományoztak posztumusz Szekeres Pálnak, a rákoshegyi ellenás vezetőjének, illetve Galgóczy Árpád műfordítónak.

3. OLDAL

Útfelújítás a Pesti úton!



Júniusban nagyszabású útfelújítás kezdődött a Pesti úton. A munkálatok várhatóan augusztus végéig tartanak. Rákoshegyen, a Szabadság utcában július közepéig kell forgalomelterelésre számítani útépités miatt.

Az utak felújítását a kormányzat is támogatja. Az idén a fővárosi kezelésű utak nyolc százaléka, azaz 80 km út újul meg, amely az idén összesen nyolc milliárd forintjába kerül a fővárosnak. Az útfelújítások várható időtartama: a Pesti út Csaba út – Zrínyi utca közötti szakaszán június 27- augusztus 26-ig és a Szabadság utca Ferihegyi út – Lőrinci út közötti része június 27-től július 12-ig. (Sz.)

Bajnok a Laki kézilabda-csapata

Bár már korábban eldőlt, hogy a XVII. kerületi Lakóhelyi SE lett az NB II. Dél csoportjának női kézilabda bajnokcsapata, mert tizennyolc forduló is elegendő volt ehhez, az azonban váratott magára, hogy minden bajnoki mérkőzésen győztesen lesz-e aranyérmes a Laki? Nos, a további két összecsapáson is diadalmaskodott!

A már bajnok Laki idegenben az utolsó előtti fordulóban az Erdi Városi SE vendégeként 30-18 arányban győzött. *Kapás Andrea* hét góllal volt a legjobb gólszerző. Május 21-én a záró fordulóban a csapatkapitány és az edző nélkül fogadta a Laki a Taksony – elvileg ezüstérmes – hölgyeit. *Gálfi Andrea* edző vidéken vizsgázott, *Albertné Bende Ildikó* csapatkapitány sem tudott elintézni valójára miatt jelen lenni. Ám a csapat játékán ez nem érződött! Tíz gól előny birtokában tértek pihenőre a lányok. Az Új-lak utcai iskola tornatermében a második harminc percet már a csapat minden tagja mámorban játszotta végig, 36-23-ig. *Kiss Éva*, a Laki legjobb góllövője ezúttal 9 gólt lőtt. A bajnokcsapat tagjai: *Albertné Bende Ildikó*, *Kiss Éva*, *Hideg Mariann*, *Kapás Andrea*, *Csala Krisztina*, *Major Ágnes*, *Spitzer Zsófia*, *Szilágyi Anita*, *Antalné Herendi Csilla*, *Zsarnócsay Márta*, *Megyeri Krisztina*, *Balázs Éva*, *Tomai Mária*, *Székely Gyuláné*, *Gál Gyöngyi*, *Németh Mariann*, *Kóti Krisztina*, *Tóth Bernadett*. Edző: *Gálfi Andrea*, szakosztályvezető: *Nyári Péter*.

A húsz mérkőzésen 645 gólt lőtt összesen a csapat, 168-cal többet, mint amennyit kapott! Az NB II. Dél csoportjának további sorrendje: Ercsi SE 32 pont (8 pont hátrány), Taksony SE 30, Bácsbokod 24, Kistarcsa KE 19, ELTE-BEAC 19, Kóka KSK 15, Erdi VSE 14, Soltvadkert 13, Szigetszentmiklós NKSE 12, Kecskeméti NKSE 2 pont. Óriási ráadás volt a Laki Velence Kupa szereplése is. Miután a bajnokságot százszázalékosan nyerték, a csapat erejéből még újabb hat győzelemre és kupaelsőségre is teltett. A nyolc négyes csoportból még a Laki második csapata is csoportelsőként jutott tovább, az egyenes kiesések során azonban csak a Laki első gárdája menetelt még három, utolsóként a döntő győzelemig! A négyes döntőben a végeredmény: XVII. kerületi Lakóhelyi SE, Szentendre, Kinizsi TTK, Láng SK.

A Laki férficsapata is befejezte a 2004/2005. évi bajnokságot, az utolsó mérkőzések eredménye: Laki – Domino VSE 22-20, legjobb góldobó *Nyári Péter* hat, *Spenik Zoltán* hat góllal. Ferencvárosi Vasutas SK – Laki 23-24, *Sieferer Stefan* hat, *Spenik* öt, *Gyuritz Balázs* öt, *Nyári* négy góllal. Laki – Rév TSC 23-26, *Spenik* nyolc, *Nyári* négy góllal. Laki – XVI. KMSE 25-30, *Leitold István* hét, *Nyári* hét, *Orova Csaba* hat góllal.

Krémer József

Tekesikerek

A nemrégiben befejeződött NB I-es női teke csapatbajnokságban ötödik helyen végzett **Rákoshegyi VSE** két tagja is kiváló egyéni teljesítményt mondhat magáénak. *Izsákiné Kuzma Katalin* a mintegy nyolcvan fős mezőny legjobbjára lett idegen pályákon elért 510 fás átlagával. Az ifjúsági korosztályú *Bokros Katalin* pedig tizedik a százhusz gurításos versenyben elért 491 fás átlagával, és a legjobb tizenkettőbe fér még a szenior korú játékos-edző *Palotai Józsefné* is 484 fás átlagával.

Az NB III. Budapesti csoportjában szereplő **Rákoshegyi VSE férfi csapata** a hetedik lett a bajnokságban. Az utolsó fordulóban a szomszédvár Ecser KSK gárdáját győzték le 6-2 arányban.

Befejeződött az ötödik **Rákoshegyi Kupa**, harmadszor Csipet Kupa néven, korábban már kétszer az Aszfalt Kupáért játszottak a minden alkalommal több mint százfős mezőny férfi, női, ifjúsági és serdülő korú tekézői az RVSE tekepályán.

Az idei győzteseknek május 17-27. között a selejtezőn, majd a döntőben is kiváló teljesítményt kellett teljesíteni a dobogóért, kupáért és érmeért. Eredmények és kupagyőztesek 2005-ben, a nők között: egyéni *Izsákiné Kuzma Katalin*, *Bugáné Fenyvesi Livia*, (mindkettő Rákoshegy), *Falusi Magdolna* (Postás MSE AH), csapatban Rákoshegyi VSE, Postás MSE AH, Tatabánya volt a sorrend. Női párosban: *Bugáné* – *Bokros Katalin*, *Nagy Lászlóné* – *Bordács Dorottya* (Postás MSE AH), *Izsákiné* – *Harcos Ágnes* volt a végeredmény. Férfiak egyéni: *Lengyel Iván* (Postás MSE AH), *Horváth István* (egyéni induló), *Urbán László* (RVSE). Csapatban Rákoshegyi VSE, Rákoskerti TBK, Postás MSE AH volt a dobogósok sora, míg párosban a *Kis Horváth István* – *Urbán László* (RVSE),

Szopora József – *Kalocsay Endre* (RTBK), illetve a *Németh Károly*, *Németh András* duó volt az első három helyen. Serdülő fiú kategóriában *Sajermann Gergő*, a serdülő lányoknál *Sajermann Nóra*, ifjúsági fiúknál *Sajermann Kálmán*, míg az ifjúsági lányoknál *Bokros Katalin* lett az első. Előbbi testvérek az RTBK, utóbbi játékos a hazaiak színeiben. Új pályacsúcs született az első napon, a BP. Erőmű SE játékos, *Kinka Gábor* 491 fát döntött, amivel a szuper kategóriában lett győztes!

Az egész éven át folyamatos **Tímár Károly Emlékverseny** a kerületi versenyzők legjobbjai: hölgyeknél *Palotai Józsefné* (RVSE) második, *Kelemen Zoltánné* és *Sitkey Jánosné* (mindkettő RTBK) tizenkét indulóból harmadik és negyedik lett. *Palotainé* a rákoshegyiek, *Sitkeyné* a kertiek edzője. A férfiaknál az „A” kategóriában húsz indulóból *Krémer József* (RVSE) negyediként végzett a kerületiek közül, míg „B” kategóriában *Bánovics Ferenc* (RTBK) lett negyedik tizenhat induló közül.

Június 5-én, az év utolsó bajnoki versenyén a BKV Előre hatsávos tekecsarnokában tartották meg a **Viktória Vándorkupa** férfi tekeversenyt egyéniben, párosban és csapatban. A kerületi indulók közül többen szép eredményt értek el. Csapatban tizenegy induló közül az RTBK második, a rákoshegyi „négyes” pedig harmadik lett. Párosban *Tóth Zoltán* – *György Roland* negyvenkét induló közül lett első, míg harmadikként fejezte be a versenyt a *Kis Horváth István* – *Bandula Károly* kettős (RVSE-Dreher Sörgyár). Az egyéniben összesen nyolcvannégyen álltak rajthoz, és a legjobb tíz között a kerületiek közül *Tóth Zoltán* (468), *György Roland* (457) lett a második és harmadik (mindkettő RTBK), *Bandula Károly* 452 fával negyedik, *Kis Horváth István* 441 fával pedig a tizedik helyezett lett. (Sz.)

Cirill-Metod Kupa

Bulgáriában májusban ünneplik a szláv írásbeliség napját, (Cirill – eredeti neve Konstantinosz – görög szerzetes, hittérítő, bátyjával, Metóddal együtt a szláv írásbeliség megeremtője) és ez egyben nemzeti ünnepük is. Ebből az alkalomból immár harmadjára rendezte meg május végén a Cirill-Metod Kupát a Keresztúri Kosársuli DSE, a tornát támogatta a XVII. kerületi önkormányzat, illetve a XVII. Kerületi Bolgár Kisebbségi Önkormányzat és a Pest Megyei Kosárlabda Szövetség. Ebben az évben már nemzetközi volt a mezőny, mivel a Dunaujvárosi Ziccer Kosársuli, az Óbudai Kaszások, a Tatabányai Kenyegurak KC, az Univer Kecskemét és a házigazdák mellett a Szófia CSZK bolgár csapat is részt vett a tornán. A megnyitón a Pál Apostol Általános Iskola és Gimnázium tornatermében többek között részt vett *Fráter Violetta*, a bolgár



kisebbségi önkormányzat elnöke, *Kanazirev Dávid Iván* a bolgár kisebbség képviselője, *Szilágyi Antal* ifjúsági és sport tanácsnok. A döntőben a Keresztúri Kosársuli DSE 96:68-ra győzött az Univer Kecskemét ellen, ezzel harmadjára is elnyerték a Cirill-Metod kupát. A kupát és a díjakat *Kovács István*, az Ifjúsági és Sportbizottság elnöke valamint *Boda Lajos*, a Pest Megyei Kosárlabda Szövetség főtájkára adta át.

K. Cs.